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El verano también se calienta en San Martín de la Vega, y es que los socialistas se hacían eco hace unos días que tendrá consecuencias: el Consejo Consultivo de la Comunidad de Madrid habría dictado la nulidad de pleno derecho para el Pleno celebrado el pasado mes de diciembre, por haber sido convocado con menos de 24 horas de antelación. El problema viene al analizar los puntos del Orden del Día de aquella sesión, ya que se aprobaron impuestos y tasas para 2013, que ahora, al ser anulada la sesión entrarían en un camino difícil.

"El Consejo Consultivo de la Comunidad de Madrid (órgano equivalente al Consejo de Estado) ha emitido tres dictámenes en los que pone de manifiesto la existencia de nulidad de pleno derecho de los acuerdos adoptados en el Pleno del Ayuntamiento de San Martín de la Vega, celebrado el 29 de diciembre de 2012 (a las 8:00 horas de la mañana, siendo notificada la convocatoria la tarde del día 28), al entender que se produjo una vulneración grave del ordenamiento jurídico. En aquel Pleno se desestimaron unas alegaciones a la modificación de las ordenanzas reguladoras de impuestos, tasas y precios públicos para el año 2013 presentadas por un vecino de la localidad sin que a los concejales socialistas se les permitiera el acceso a los respectivos expedientes administrativos", explican los socialistas.

"Este hecho conlleva que se deba devolver a los usuarios los precios públicos de la piscina cubierta cobrados en exceso (ilegalmente) desde enero a julio y realizar nuevas liquidaciones por la utilización de dependencias y edificios públicos municipales para la celebración de actos diversos durante ese período. Rafael Martínez, concejal socialista, se pregunta "cómo puede suceder esto en un Ayuntamiento en el que tanto la concejal de Hacienda como la Alcaldesa están retribuidas con dedicación exclusiva" y exige "responsabilidades políticas al haber incumplido de forma grave disposiciones legales". Pero además, el dictamen del Consejo también resuelve que se han vulnerado derechos fundamentales de los concejales socialistas, al impedirles el acceso a la documentación y a los expedientes", afirman.

"Han vulnerado la Ley de Bases de Régimen Local, el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, doctrinas del Tribunal Supremo e incluso la Constitución Española (artículo 23: derechos al ejercicio del cargo y a la participación política", afirma Martínez, quien considera que "estos dictámenes demuestran el talante autoritario del Partido Popular en San Martín de la Vega, quien impone y ordena incumpliendo la Ley". "Todo ello ha generado unos costes de más de 7.000 € por publicaciones por urgencia en el BOCM, lo que evidencia el despilfarro de este gobierno", concluye el concejal.
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